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Spoštovani gospod minister Jernej Vrtovec! 

  

 

 

Iskrene čestitke ob prevzemu ministrske funkcije. Žal smo trenutno v kaotičnem obdobju, ki je 

izredno težka preizkušnja za vse nas. 

  

Cestni transport in logistika predstavljata hrbtenico oskrbe gospodarstva in prebivalstva. Na 

žalost ugotavljamo, da se ta hrbtenica vse bolj šibi. 

  

Turistični prevozi potnikov in javni potniški promet sta že omejena v svojem delovanju, sedaj 

pa je na udaru tudi ostali  promet. V sektorju cestnega prevoza potnikov je tako že pred časom 

nastala ogromna nepopravljiva škoda.  Sektor cestnega prevoza blaga, pa upamo, da  bo 

deloval do zadnjega, saj je nujno potrebno zagotoviti oskrbo gospodarstva in prebivalstva. Ob 

izvajanju prevozov se soočamo s številnimi težavami, ki bi jih vsekakor lažje premostili, če bi 

pridobili pravočasne informacije in bi države članice Skupnosti delovale usklajeno. Kar zadeva 

razmere v tujini, si pomagamo z medsebojnimi informacijami prevozniških združenj, kar pa se 

zadeva sprejetih ukrepov doma oz. v Sloveniji, pa imamo velike težave. 

  

Razumemo, da je potrebno določene ukrepe sprejeti urgentno, zato je informiranje še toliko 

bolj pomembno.  Sektorju cestnega transporta bi bilo v veliko pomoč, da bi takoj vzpostavili 

posebni  krizni informacijski center, tako da bi povezali predstavnike vašega ministrstva, obeh 

prevozniških združenj ter Ministrstva za zunanje zadeve (nujno potrebujemo tudi sveže 

informacije o režimu prehajanja državnih preko naših veleposlaništev oz. konzulatov) ter po 

potrebi vključili predstavnike ostalih državnih institucij. 

  

Zaradi nenehno spreminjajočih režimov prevoza, ki nam prevoznikom vsakodnevno otežujejo 

delo, predlagamo, da se v sodelovanju z ostalimi državami  uvedejo EU in Balkanski koridorji. 

Zaradi kaotičnih razmer pa bi veljalo, da vse države enotno sprejmejo izjemo, ki dopušča 



odstopanja glede spoštovanja pravil časa vožnje, odmorov, počitkov. Trenutno so to po našem 

vedenju že sprejele Španija, Avstrija in Belgija. 

  

Za vašo pomoč in sodelovanje se vam iskreno zahvaljujemo. 

 

 

S spoštovanjem!  

 

 

 Peter Pišek, l.r., predsednik Milan Slokar, l.r., predsednik 
 Sekcije za promet pri OZS Sekcije za prevoz blaga pri GZS 


